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Qüestionari de Bases de Dades
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1.- Dóna una definició de base de dades. Posa un exemple

2.- Què vol dir que una base de dades sigui relacional ?

3.- Anomena al menys tres tipus de camps que maneja Works.
4.- A una base de dades de clients d’una empresa CLIENTS.WDB tenim camps com NIF, ADREÇA, SALDO...
1. Quin dels tres és numèric ?

2. Quin podria ésser un camp clau ?

5.- Quina de les opcions de baix ens permet cercar el contingut d’un registre ?
1. Herramientas ( Buscar.

2. Fer clic amb el  botó dret sobre un registre.

3. Ver  ( Contenido.

4. Edición ( Buscar.... 

6.- Què entenem per camp clau ?

1. Un camp especial que conté informació reservada.

2. Un camp que ens serveix per obrir una base de dades.

3. Un camp que el seu contingut és diferent a tots els registres.

7.- Per eliminar un registre de la base de dades anam ...
1. El botó “Cortar “ de la barra d’eines.

2. Hacer clic sobre “Edición” i seleccionar la opción “Borrar” de la barra de menús.

3. La tecla SUPR quan estem situats dins un camp del registre.

4. Registro ( Eliminar registro... Una volta hem marcat amb el ratolí el registre que volem esborrar.

8.-  Quina diferència hi ha entre un camp tipus numèric i un camp tipus general ?
9.- Anant a la opció “Archivo”  i  “Guardar como” permet :
1. Modificar las propiedades del documento.

2. Guardar en disco el documento con un nuevo nombre y en la carpeta y ruta que nos interese.

10.- Per a què serveix la barra de divisió de pantalla que surt a l’esquerra

 del Zoom ?
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11.- Què pasaria si guardasim una base de dades amb el mateix nom i dins la mateixa carpeta on n’hi tenim una altra?

1. Ens sortiria un missatge d’avis ja que podríem perdre la base que ja hi havia guardada.

2. El sistema automàticament ens farà una còpia de la base que ja hi havia guardada.
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12.- Quin dels botons no correspon a la barra de botons del Gestor de Works ?
13.- Quines afirmacions són correctes ?
1. Las bases no pueden contener fórmulas

2. Una base sólo puede contener un campo clave.

3. En una base de datos cada registro tiene la misma estructura.

14.- Tenim corrector ortogràfic al Gestor de Bases de Works ?
15.- Indica breument que faries per reemplaçar el contingut del camp POBLACIÓ d’una base de dades “ Ciudadela” per “Ciutadella de Menorca”.
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16.- Quin dels botons de baix ens permet confeccionar llistats d’una base de dades oberta ?
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